

国际·关注

普京：互联网是美中情局的一个项目

提醒俄罗斯民众不要使用“谷歌”搜索引擎

□新华社供本报特稿(记者 谢彬彬)

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京24日在圣彼得堡的一个媒体论坛上说，互联网是美国中央情报局的一个特别项目，同时提醒俄罗斯民众不要使用“谷歌”搜索引擎。

▶▶ 特别项目

普京当天在这场电视转播的论坛上说，从互联网诞生初始他就知道，互联网受控于中情局，是中情局的一个特别项目，而且中情局对它的控制持续至今。

他同时提醒俄罗斯民众不要使用“谷歌”搜索引擎，说所有在“谷歌”搜索引擎上键入的信息均通过设在美国的服务器，被美国监视。

俄罗斯一家电视台本月早些时候播出普京与美国国家安全局前雇员爱德华·斯诺登参加的一个互动节目。斯诺登询问普京俄罗斯是否像美国一样从互联网上截获并存储民众的通讯信息。普京当时回答：“我希望我们没有那么做……我们不像美国那么有钱。”

普京承认俄罗斯监视一些犯罪分子和潜在的恐怖分子，但否认对普通民众实施大规模监视。



2006年7月6日，普京在线回答全球网友的提问

(网络图片)

▶▶ 担忧威胁

一名年轻的博客使用者向普京抱怨说，一些外国网站以及“Yandex”网站使用设在境外的服务器存储用户信息，可能威胁俄罗斯安全。“Yandex”是目前俄罗斯境内最流行的搜索引擎。

普京同样对“Yandex”表示担忧，说这一互联网企业“部分在境外注册”，不仅有“纳税方面的考虑”，也有“其他原因”。由于部分股份被外国投资者持有，普京担心这家企业受到外国控制。

普京说，“Yandex”在起步阶段“受到压力”，允许“一些美国人和欧洲人加入管理层”。

“我们必须为我们的利益坚定斗争。这一斗争已经开始。政府当然会提供支持。”不过，普京没有具体说明提供支持的内容。

“Yandex”处理俄罗斯境内60%的搜索请求，同样被其他一些国家用户使用。

在普京发表这一评论后，“Yandex”在美国纽约纳斯达克交易所开盘后股价下跌5%。

“Yandex”当天发表声明说，公司在荷兰注册仅仅是因为企业法律中的一些细节。公司的核心业务位于俄罗斯，几乎所有税款均在俄罗斯缴纳。此外，获取外国投资是所有国家互联网公司起步时的通常做法。

▶▶ 出台法律

互联网一直是俄罗斯政坛的谈论话题。俄罗斯近期出台一部法律，允许政府在没有得到法院授权的情况下关闭一些被列入黑名单的网站。

反对派人士阿列克谢·纳瓦利内的博客网站被关闭。一家拥有大量读者的新闻网站在接到监管机构发出的言论过激警告后，解雇编辑并改变立场。

俄罗斯本周初步通过一项新的规定，要求一些知名博客的博主注册名下网站，并像大众媒体一样遵守一些类似规定。

路透社报道称，普京一直对互联网持反感态度，曾经以“半色情”描述互联网的特征。俄总理德米特里·梅德韦杰夫却经常在微博客网站上留言。

普京的发言人德米特里·佩斯科夫反驳这一说法，说普京时常使用互联网，有时在看到一些处理后的有趣照片甚至会发笑。

已拍出4000元的贰元“车工”错版币，今天只要74元收藏！ 3980元抄底价抢购价值过万的“第三套人民币珍钞典藏”

零风险承诺：送文物钞、同号钞、旧版币，再送生肖币、世博纪念币、纪念钞等17套珍钞实币

30年老藏迷惊呼：当年8分钱买猴票，结果收藏价一路暴涨30万倍。没想到今天以抄底价抢购“第三套人民币珍钞典藏”的机会又等到了！拍出4000元的贰元“车工”错版币居然只要74元！

玩钱币，谁不想“低点买，高点卖”，行动慢一点，都赚不了大钱。蔡先生最有感触：2004年第三套人民币1900元一套时他买过，2006年他以6500元卖出，万万没想到，2007年第三套大全套就攀升至15000元，要是不出手，当年的1900元如今暴涨50倍已到10万元！

令人想不到的是，这样以小博大的机会今天终于等到了！看看现在市面上只要是旧版钞，单张都要数千甚至上万元，比如第四套人民币80版50元，一张就值4200元，而今天抢购的是比第四套人民币更早的“第三套人民币珍钞典藏”，尤其里面还包含有“一错值万金”之称的错版币贰元“车工”，居然只要74元就能得到，这个时候不多抢几套，您还等什么？

央行跨越半个多世纪的惊世之举：以震撼抄底价抢购“第三套人民币珍钞典藏”，抢1套送17套！是炒作还是千载难逢的收藏良机？

今天，中国人民银行借成立66周年之际，首次以20年前的价格，以每枚真钞只要74元的抄底价就能收藏到“第三套人民币珍钞典藏”；而且更让人意想不到的，中国人民银行还免费送第二套人民币文物钞、第四套人民币同号钞，以及第一、二、三、四套旧版硬币和生肖、世博、建国、伟人、祖国统一等意义重大的珍贵纪念币，此外还送中国首套塑料纪念钞、首套阅兵纪念钞、香港澳门回归纪念钞等，作为央行库藏人民币的最后一次收藏机遇，中国很多藏家都惊呼：“不收藏一套都对不起自己！”

已拍出4000元的贰元“车工”错版币，今天只要74元收藏！全套“第三套人民币珍钞典藏”，张张价值惊人，抄底价抢购，抢的就是财富黄金！



74元藏到4000元的贰元“车工”错版币，买到就赚到，这是真的吗？要知道，物以稀为贵，逢“错”必收，作为国家法定发行的权威货币，一旦出错，价值连城。2010年著名的错版珍邮《全国山河一片红》在香港拍出368万天价。本次收录的第三套人民币“车工”2元，是货币史上罕见的“贰字双错版”；同时由于如今的第五

套人民币已不再发行2元券，致使其更成为绝版钞，2010年就拍出4000元。不仅如此，还有著名的10元大团结；涨了6倍的两角币等等。全套“第三套人民币珍钞典藏”中珍稀的文物真钞，张张价值惊人，而今天，央行首次也是最后一次以20年前的价格发行，每张只要74元，抢到就是赚到，未来价值更不可估量。



立即拨打400-6789-347 赢得央行最后一次收藏第三套人民币的机会！

抢1套送17套！

送价值490元的第二套人民币纸币15枚
再送价值1980元的第四套人民币同号钞9枚
再送全套第一、二、三、四套人民币硬币9枚
再送已迎来“大行情”的流通纪念币毛泽东纪念币、龙年生肖纪念币、世博纪念币等10枚

“第三套人民币珍钞典藏”收藏有具有领涨风向标、龙头效应的“龙年生肖纪念币”，比抢购奥运纪念钞还火热的1元“世博纪念币”，以及以28.3%的涨幅位居收藏行业领先地位的红色领袖藏品中的珍品“毛泽东纪念币”，还有具有重大纪念意义的辛亥百年、抗战胜利、港澳回归等纪念币。

还要再送具有重大历史意义和价值的首套军事题材阅兵纪念钞、象征领土完整的香港、澳门回归纪念钞等4枚

“旧版钞一定要藏，纪念钞一定要炒，纪念币能抢就快抢，同号钞收齐就别放。”这是钱币收藏中的四大黄金定律，今天国家银行全部免费送给您，只需以震撼抄底价抢一套“第三套人民币珍钞典藏”，就送17套珍钞实币。只有3000套的稀少发行量，正是被挖掘的财富金矿！

【第三套人民币珍钞典藏】优惠公告

“第三套人民币珍钞典藏”只需3980元就可以送文物钞、同号钞、旧版币，再送生肖币、世博纪念币、纪念钞等17套珍钞实币。每套均配有收藏证书，每套证书均有唯一编号。各大银行均可提供鉴定服务。

超值优惠价：3980元/套
抢购热线：400-6789-347
订购成功，专业人员免费送货上门，货到付款